

ERRATA AO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 016/2018

O Setor de Engenharia solicita a alteração da especificação dos itens 06, 07 e 12 da planilha do Anexo I, do Edital do Pregão Presencial nº 016/2018. Os quantitativos e preços permanecem os mesmos.

Onde se lê:

6	450	sc	Cimento Portland CP II-32 (sacos de 50 kg)
7	550	sc	Cal hidratada CH-I (sacos de 20 kg)
12	500	m	Pontaletes de madeira (pinus) 7,5cmx7,5cm (3x3), não aparelhada

Alterar para:

6	450	sc	Cimento Portland CP IV-32 (sacos de 50 kg)
7	550	sc	Cal hidratada CH-II (sacos de 20 kg)
12	500	m	Pontaletes de madeira (pinus) 7,5cmx7,5cm (3"x3"), não aparelhada

Cotiporã, 21 de maio de 2018.



Eng^a Camila Schmitt Caccia
CREA RS 190280